Задача 4.

В 1996 г. годовой оборот четырех бирж в регионе А составил 
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 у.е.; в регионе В годовой оборот пяти бирж — 
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у.е. Исправленная выбороч​ная дисперсия оборота в регионе А оказалась равной 
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, в регионе В 
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 (у.е.)2. Можно ли на уровне значимости 
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 = 0.05 утверждать, что сред​ний оборот бирж в регионе А больше, чем в регионе В?
--------------------------------------------------------------

Ранее было отправлено следующее решение:
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= t(7;0.05)=1.89
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= - 47.82  попадает в критическую область [-
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 ;-1.89), поэтому гипотезу следует отклонить .

--------------------------------------------------------------

На решение была получена рецензия преподавателя:
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